

Гигин: развитие Монголии идет по схожему пути с Беларусью



Фото из архива



9 июня, Минск /Корр. БЕЛТА/. Развитие Монголии идет по схожему пути с Беларусью. Таким мнением в эфире телеканала "Беларусь 1", обсуждая недавний визит Александра Лукашенко в эту страну, поделился депутат Палаты представителей Национального собрания Беларуси, генеральный директор Национальной библиотеки Вадим Гигин, сообщает БЕЛТА.

Говоря об официальном визите Президента Беларуси в Монголию, состоявшемся в начале июня, Вадим Гигин отметил, что на провокационные вопросы и антибелорусские выпады Александр Лукашенко ответил достойно и со всей открытостью. "Визит был государственный, и это не просто культурная программа, это не фон, это идеологическая работа, потому что руководство Монголии вполне осознанно в этот момент пригласило именно Александра Лукашенко в свою страну. В Монголии острый политический период - предстоят выборы в парламент по новому законодательству, выборы во многом судьбоносные для этой страны. И Александр Лукашенко стал символом борьбы за самобытность, суверенитет, свои ценности, историю. Посещение музея Чингисхана, знакомство с культурой Монголии, то, что так любовно, с трепетом показывали монгольские власти, - это все было осознанно. Это и есть идеология - идеология большого зарождающегося мира, где есть Беларусь, Монголия, Россия, Китай, другие страны. Монгольские власти хотели заручиться авторитетом нашего Президента, тем авторитетом, который выработан многими годами борьбы белорусов во главе с нашим лидером", - сказал гендиректор Национальной библиотеки.

Он добавил, что прозападная неолиберальная оппозиция, бывшая у власти в Монголии несколько лет назад, пыталась устроить провокации, но антибелорусские настроения не пользовались популярностью у населения страны. "Я думаю, что было еще необычно для многих политиков, кто не так хорошо изучает политическую ситуацию в Беларуси, это та открытость, искренность, честный разговор, с которым выступил Президент. Когда нас пытаются задушить, не дать нашей позиции быть услышанной, только слово правды и честный, откровенный разговор - это главное оружие. Им блестяще владеет Александр Лукашенко", - выразил свое мнение Вадим Гигин.

Контакты с зарубежными странами благодаря таким визитам главы государства налаживаются также точно. В Монголии, например, заинтересованы в сотрудничестве в аграрной сфере. "Смотрите, какие темпы развития экономики сейчас у Монголии под руководством Президента Ухнаагийн Хурэлсуха, Монгольской народной партии. Они опережают общемировые темпы роста ВВП. Это хороший показатель. Монголия сумела, находясь между Россией и Китаем, как Президент сказал, между двумя империями, это положение использовать себе во благо. Монголия идет сейчас путем, схожим с Беларусью. Мы в июле заявлены генеральным секретарем Шанхайской организации сотрудничества, станем полноправным членом ШОС, и Монголия идет этим же путем. Могла быть раньше, но именно те прозападные неолибералы тормозили страну, не давали ей развиваться. В этой ситуации сейчас важно не перегреть ожидания, не сказать, что мы добьемся каких-то невероятных высот. Есть один, два, три, пять проектов - надо их реализовывать", - подчеркнул Вадим Гигин.

Посещение монгольской делегацией Беларуси подтвердило интерес азиатского государства к нашей стране, ее возможностям, продукции. И это неудивительно, ведь качество стало неотъемлемым имиджем Синеокой. "Беларусь сама как страна стала брендом. Наша продукция - это символ качества. Нужно идти на те рынки, где нас ждут. Идти, закрепляться, конкурировать и каждый раз искать какие-то новые технологические прорывы, искать партнеров, способы финансирования", - отметил Вадим Гигин, рассказав из личного опыта, что у многих иностранных бизнесменов, инвесторов наша страна имеет исключительно положительный имидж.-0-